

CONSORZIO BOSCHI CARNICI

AZIENDA SPECIALE CONSORZIALE

v. Carnia Libera 1944

TOLMEZZO (ud)

Tel. 04332328 - Fax 043344732 E-mail: info@consorzioboschicarnici.it

Tolmezzo, lì 08.01.2020

DETERMINA N° 04-UT/2020

OGGETTO: Affitto Malga San Giacomo in Comune di Prato Carnico. Bando di asta pubblica.

Affidamento provvisorio

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Vista la deliberazione del Consiglio di Amministrazione 12.12.2019 n. 119, esecutiva nelle forme di legge, con la quale si approvava il Capitolato d'affitto del complesso di Malga San Giacomo in Comune di Prato Carnico per il periodo 2020-2029, e si demandavano al Responsabile del servizio le procedure per giungere alla stipulazione del relativo contratto di affitto;

Richiamata la propria determina 23.1.2019 n. 279 con la quale si stabiliva di indire un'asta pubblica mediate il sistema dell'incanto col metodo delle offerte segrete da confrontarsi con il prezzo a base d'asta indicato nell'avviso di asta pubblica, ai sensi dell'art. 73, lettera c, del R.D. 23 maggio 1924 n. 827, per individuare il conduttore del complesso di Malga San Giacomo in Comune di Prato Carnico e si approvava il relativo Bando di gara di asta pubblica;

Visto il bando di asta pubblica per l'affitto del complesso di Malga San Giacomo in Comune di Prato Carnico 24.12.2019 prot. n. 1871;

Visto il verbale riscontro offerte 08.01.2020 per l'affitto del complesso Malga San Giacomo in Comune di Prato Carnico a seguito di asta pubblica, giusta avviso 24.12.2019 n. 1871 di prot.:

Visto il Decreto Legislativo 18.08.2000, n. 267;

DETERMINA

- 1. Di affidare in via provvisoria alla ditta Granzotti Morena con sede in Ovaro, via Lofs di Clavais n. 32/1, C.F. GRNMRN66C67L195L e part. IVA 02428460303, la locazione del complesso di Malga San Giacomo in Comune di Prato Carnico per gli anni 2020-2029 al canone annuo di € 4.080,00.
- 2. L'affitto è regolato dalle condizioni previste dall'avviso di asta pubblica 24.12.2019 n. 1871 di prot. e da quelle contenute nel capitolato d'affitto approvato con deliberazione del Consiglio di Amministrazione 12.12.2019 n. 119.
- 3. Di procedere, attraverso gli organi istituzionali, alle verifiche di quanto dichiarato dal concorrente in sede di gara.
- 4. Di dare atto che la somma di € 4.080,00 sarà introitata al cod. 3010 "Fitti reali di fondi rustici" del bilancio di previsione 2020.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to dott. Giovanni Talotti

CONSORZIO BOSCHI CARNICI TOLMEZZO

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto certifica che copia del presente atto verrà pubblicata all'albo Consorziale per 15 giorni consecutivi dal 08.01.2020 al 23.01.2020.

Tolmezzo, lì 08.01.2020

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to dott. Giovanni Talotti